

大乐透头奖空开
奖池暴涨至9.49亿

本报讯 (尚晓) 7日,超级大乐透第15016期全国头奖空开,奖池滚存9.49亿元,较上期(第15015期)上涨了约4800万元。

本期的开奖号码为:06 07 16 20 34 + 09 11。前区奖号分布较为匀称,各区间段、大中小号均有号码开出。连号组合开出了小连号“06、07”,号码“16”属隔期开出,3字头大号开出了“34”。前区奖号大小比为2比3,小号略占优;奇偶号码比为1比4,偶数号码明显占优。后区开出“09、11”两个大号,号码“11”重复上期奖号开出,该号之前曾遗漏22期未现身,本期属于冷后回补。目前,前区号码中遗漏值超过20期的号码仅有“21”,刚好遗漏20期,后区已没有长遗漏号码存在。

本期二、三等奖均出现了井喷态势。二等奖共开出了164注,每注奖金4.92万元;其中119注采用了追加投注,多获2.95万元。三等奖开出612注,每注奖金6055元;其中222注采用追加投注,每注多得奖金3633元。追加后,三等奖单个总奖金为9688元。

曼城爆冷 足彩开10注202万大奖

本报讯 (尚晓) 北京时间8日,14场胜负彩第15020期开奖,本期曼城主场被弱旅逼平爆出冷门,足彩头奖开出10注202万大奖。

本期足彩彩票为:001011 10003333,其中,在西甲的焦点战中,马竞4比0大胜皇马,

成为大冷门,但是比起英超的曼城主场战平,仍是显得小巫见大巫了,在1比1与赫尔城握手言和后,足彩猜中率仅为4.85%。此外,切尔西、南安普顿取胜各自对手,利物浦与埃弗顿战成平局;德甲比赛,多特、拜仁、沃尔夫斯堡等强队均取得胜利。

除了一等奖达到了200万的级别,二等奖共产生597注,单注11880元。在“任九”玩法中,共开出2406注大奖,单注6357元。

图为错过了破门良机的曼城前锋阿圭罗。

大乐透6211万得主:
彩票是生活调味剂

本报讯 (于正) 1月26日,大乐透第15011期开出16注621万元头奖,其中有10注被河南省平顶山彩民张先生独揽,总奖金高达6211万元。28日晚上的大雪并没有阻挡住张先生兑奖的脚步。29一大早,他就出现在河南省体彩中心兑奖厅,来领取这份新年的幸运。

彩票已经融入生活
张先生自称生活习惯良好,不抽烟不喝酒,偶尔有机会接触到彩票,一坚持就是六七年,钟爱大乐透和排列3、排列5,偶尔买七星彩。

“我感觉彩票已经融入我的生活,已经成为我生活的一部分,没想过自己哪天会中奖,我把它当成是一种娱乐,彩票也让我结识了一群好朋友。我工作不算很忙,每天都到体彩网点买张彩票,与彩民聊聊天,探讨探讨号码,争论争论,觉得特别开心。”

“当前大乐透奖池居高不下,参考最近大奖得主的经验,我感觉倍投很实用。这次中奖号码我只投了10倍,真的有点可惜,如果我再多投几倍,或者进行追加,就能创个更大的奇迹,不过知足常乐吧。”

曾与大奖擦肩而过

“曾经有一次,我与大奖失之交臂。那是2008年,清楚地记得有一期的排列5开奖号码是71618。在那期排列5开奖的前两天晚上,我梦见了这注号码,第二天我追了25倍,可是我没有中奖,我没有守号的习惯,就放弃了,结果第三天排列5就开出了71618那注号码。当时觉得命运跟我开了一个玩笑,可能我就没那财运吧。”

张先生表示,凡事没必要苛求,随性而为,至于奖金,他说:“奖金将如数上交老婆,继续工作,继续往常的生活,继续支持体彩这项公益事业。”

生活报

2015/2/9
星期一
农历甲午年十二月廿一



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 承印:黑龙江龙江传媒有限责任公司
本报同时加为批发商:西部新(齐齐哈尔)、三江新(佳木斯)、鸡西新、伊春新、绥化新、黑河新、七台河新、大兴安岭新

头版报眼订版电话|84687710
84691043

“生活之声·雪季盛开红玫瑰”
经典时尚诗歌音乐会 LOVE

演出落幕 诗韵犹在
读者期待 明年再赴
“玫瑰之约”

B05

2300瓶问题注射液
流入我省
正在召回

发现批号为C13042201的
请拨12331举报

A04

酒精度与标签不符
甜蜜素、糖精钠超标
我省40款白酒
被曝不合格

A08

哈市四史街农盛街交口
三男子强开防盗门
屋内老汉一刀刺出

A13



有贼上门开锁要当心!
一擦肩就顺走钥匙
幸被屋内老人吓跑

春节咋防入室盗窃 看这里

A14



生活报官微 生活报APP

爱车紧跟“候鸟族”南飞

我省第二批54辆私家车
通过铁路发往海南 A03



黑龙江省企业
投诉中心联系方式

企业主体可通过电话、传真、电邮、微信、信函方式进行投诉。投诉热线:12346,
传真:0451-51783900;邮箱:hljqys@sina.com;邮寄地址:哈尔滨市中山路202号,黑
龙江省企业投诉中心,邮编:150001。微信公众账号:黑龙江省企业投诉中心。

A叠:要闻·体育 B叠:时事·文娱 今日彩票中奖号码刊发在A10版 今日32版 总第9298期 零售价:0.5元



全国免费咨询热线
4000-888-009



专业男科 恭祝全国人民新春快乐!
哈尔滨欧亚男科医院
【男科手术是我们专长】

未婚男性包皮是否应该手术?

很多门诊未婚年轻朋友,关于对婚前是否应该施行包皮手术存在很大疑惑,哈尔滨欧亚男科医院副院长给出如下意见:

- 1、影响生殖器的正常发育:男性生殖器发育可以持续到25岁,包皮过长影响龟头的正常发育。及时选择手术有利于男性生殖器发育。
- 2、导致阴茎发炎:包皮过长容易形成包皮垢、异味,导致阴茎发炎。
- 3、包皮过长影响性生活质量:包皮包裹使得龟头神经过于敏感,在性生活的时候就会很快的射精。
- 4、危害女性健康:包皮藏污纳垢,细菌容易滋生,通过性生活会传染到女性,导致一些妇科疾病,危害女性的健康。

立即拨打电话 0451 8613-8888

哈尔滨欧亚男科医院: www.hrbouya.com

地 址:南岗区南通大街133号(文化公园正对面)



乘坐地铁到工程大学
站下车,前行200米